

## 请问苏州中材建设有限公司怎么样，请客观评价

苏州中材建设有限公司(简称：苏州中材)的前身是中国建筑材料工业建设苏州安装工程公司，成立于1958年，是中国中材集团旗下中材国际（股票代码：600970）骨干子公司，是一家拥有多项国家一级施工资质，通过iso9001质量管理体系，iso14001环境管理体系，ohsas18001职业健康安全管理体系认证，具有对外承包工程和劳务经营权和进出口权，拥有对外援助成套项目a级实施企业资格，企业信用等级为aaa级的大型工程公司。公司主要从事境内外大中型新型干法水泥生产线工程总承包（包括：设计、采购、施工、试运行）；设备安装；建材装备制造；水泥厂大、中修业务；水泥厂余热发电工程建设；对外派遣境外工程所需的劳务人员；项目融资及进出口贸易。公司自2002年改制以来，建立了完善的法人治理结构、高效的管理机制，在水泥工程建设方面培植出了显著的核心竞争力，并成为国内水泥工程行业的知名品牌。在公司获得超常规发展的同时，苏州中材赢得了市场和社會的双重认可。公司荣获了“苏州市重合同守信用企业”、“苏州市对外经济合作先进单位”、“江苏省知名建筑承包商”、“江苏省建筑业外经十强”、“全国用户满意施工企业”、“全国先进建筑施工企业”、“全国优秀施工企业”、“全国工程建设质量管理优秀企业”等多项荣誉。在水泥工程建设当中，公司经过近50年的风雨洗礼，积累了无比宝贵的管理和建设经验。在水泥工业发展过程中，苏州中材见证了中国水泥工业的成长，从东海之滨到雪域高原，从江南水乡到大漠戈壁，全国27个省、直辖市、自治区都留下了苏州中材人的足迹。截至2007年5月，苏州中材承建的新型水泥厂生产线工程建设项目已经超过150条(其中：总承包项目14条)。以铜陵海螺5000t/d、华新水泥5000t/d、宁国海螺5000t/d、铜陵上峰2×5000t/d、枞阳海螺10000t/d、徐州海螺10000t/d、溧阳金峰2×5000t/d为代表的具有国际先进水平的水泥生产线的建成投产以及随着多个国内水泥工程总承包项目的成功实施，使我公司始终站在水泥工艺技术发展的最前沿。苏州中材坚持实施“走出去”战略，以国内工程辐射国外市场，积极拓展国际水泥工程市场。在立足国内市场的情况下，公司积极寻求新的增长点。近些年来，公司不断加大拓展国际市场的力度，取得了明显成效，先后承担了菲律宾、尼日利亚、越南、阿联酋、沙特、苏丹等国外多项水泥工程建设项目。随着公司承揽的越南福山水泥公司5000 t/d新型干法水泥生产线(总承包)以及阿联酋ucc10000t/d孰料生产线(全厂机电设备安装)的成功建成，显示了公司的实力和强大的核心竞争力。作为一个追求卓越的施工企业，公司将一如既往秉承“周到及时、优质高效、合作双赢、贯穿始终”的服务宗旨，不断推进各项工作，在创新中求卓越，坚持履行承诺，持续为顾客创造价值，努力为顾客提供更满意的服务，为社会奉献更多精品工程。

苏州中材地处中国长三角经济圈重要新兴工商城市----昆山。昆山，充满灵气的江南水乡城市。就像镶嵌在上海与苏州之间的一颗璀璨明珠，发源于这里并被联合国教科文组织命名为“人类口述与非物质文化遗产代表作”的昆曲，以及以“中国第一水乡”周庄为代表的水乡古镇，构成了昆山文化永恒的背景。昆山，经济高度国际化的开放型城市。全球55个国家和地区的投资者在这里创办了3500多个项目，投资

总额超过200亿美元，昆山已经成为国际资本投入的高密度地区、外商投资产出的高回报地区和经济发展的高增长地区之一。昆山，现代文明的新兴工商城市。先后荣获国家卫生城市、国家环保模范城市、中国优秀旅游城市、国家园林城市、国家生态示范区等称号。在2004年度全国县级市经济社会综合测评中名列第一，荣膺央视“最佳中国魅力城市”称号。2003年9月18日，苏州中材一次性通过iso9000、iso14000和ohsas18000“三标一体”的认证审核，并获得三标证书。成为建材施工行业内首家通过“质量、环境、职业安全健康管理”三个国际标准体系认证的企业。获得了iso9000、iso14000和ohsas18000认证就获得了国际市场的通行证。它标志着：苏州中材已经建立、健全了综合型的管理体系，公司的产品或服务质量是合格的、可靠的；公司对周边环境是爱护的、负责的；公司对员工的人身安全和设备安全是重视的、有保证的。作为水泥工程建设行业的一支专业化施工队伍，公司以质量优、工期短、服务佳，赢得了客户，赢得了市场。先进的施工技术，成熟的工程管理经验，卓越的国内、国际声誉等是公司蓬勃发展的核心竞争力。连续几年来公司一直保持高速增长，公司各项经济指标连续几年保持在建材施工行业前列。公司荣获了“江苏省知名建筑承包商”、“江苏省建筑外经十强”、“全国用户满意施工企业”、“全国先进建筑施工企业”、“全国优秀施工企业”、“全国工程建设质量管理优秀企业”等多项荣誉。

## 十一常州天目湖门票价格